1.

VIS + \/ﬁx%— VIO + V2 = xv5 & B
Fstelet.

Be-



A BAE 9] Aol7} 247 5em, Sem, Sem Q1 AL HA Q] tjZhAl 9]
Zole} Al mAgle] Zdol7t ZHZF 1em, 4em, Sem Q1 2S5 HA O] of
78] dol & A 2 Foi?

® 4v3cm, V4l em @ 543 cm, V42 cm
® 6vV3cm, V40 cm @ 5+3cm, V4l cm

® 5v2cm, V42 cm



? (g 27h)

oy

op

)

<k

o
<

<

L
__01_

o

Al

@ o
Fel5t ol



4.  He dEs AHolA ol 8E FAE B L2W? (Hha> 0,6 >0)

W4yl dy -1 =2 - (D2 -4y +1)=x>-(2y-1)?2 =
(x+2y-1)(x-2y+1)

@® a* +2ab + b* = (a+ b)?
@ a*-2ab+ b* = (a-b)?
® a?-b?>=(a+b)(a-b)
@ x>+ (a+b)x+ab=(x+a)(x+b)

® acx® + (ad + be)x + bd = (ax + b)(cx + d)



D y=(x-2
®y=-(x+
® y=(x+2

@ y=(x-27*-3

® y=-(x+2)°+3



=-x?+4

@y:2x2—6 @y

O y=x2-4

® y=22%+4

@ y=-222+5



180° - /B

ojlmg

O X sin(180° — /B)

h

O

AABC °[4 LABH
sin(180° — /B)

h

1

1

(180° — /B)

—aQdsin
2

—ah =
2

.. AABC =

® h

c



x = \/342r\/§’y: \B;ﬁ%‘uﬂ,xz—fﬂﬁ%?

@ 6 @ 243 ® 22 @ -6 ® 0



9.

BSA 2x+5 < x+ 6 9 A5 7t L=
P tax+b=029 8 €, a2 72

® -2 @ -1 ® 0 @1

® 2



10.

(x=y)(x=—y—4)+4=0<L o, x—y 9 G2?

® -2 @ -1 ®0 @1



0

11, oA YAA 2 +3x-3=09 F 22 m, nolgt S uf, (m-n)?

o gre?

@ -6 @0 @ 3 @ 18 ® 21



12.

o

=y =ax+ba#0, b#0) 2 THEI} A4 AHEAE A 1}A]

Fy=a(x-b)? 2 QLE?

@
y|
X O €T
@
y'
O
T



13.

Q3|7} 43]0] AA A2 Lot A7 AHe 154, 187, 1774, x
Aol 1, HMzke 187dolth. 53]9] ot A17] Ag Aol &olA 5
s)7A1e] Wtol 48] 7h7)e] Bwch 19 Stche 5819 4L

4914 Fatolat,

B e |



14. o= Al el |4 a, b, ¢ o Hist] o B7] § 4] 982>

]

@ 2a, 2b, 2¢ & EFHAEa, b, ¢ O] BEHALS] 2
o]},

© a+2, b+2, c+29 BAF2a, b, c o YHHT}2
Plesg=1=4

© 2a+1,2b+1, 2c+1 2 BEEHAE=q, b, ¢ 9 4
o]},

® 3a, 3b, 3¢ & B qa, b, ¢ & HHT} 3 v
Arh

5 J=X
=%



15. v 2" 2ol Eol7t V6 o FAFEA V -
ABC °| A 2t ®LA 2] 9] ol Fotefzt,



16. o8 o)A /A =45 ,BC=12cm ¥ A
o, ]H Y O 9] ¥tx]Fo] do|=?

45°

® 2v6cm @ 3v3cm

® 4V3cm @ 5v3cm

® 6V2cm BWC
-12ecm




17.

HPAHE ABCD 9] o] %5h=

= 9le] 0|7} AB = 5, BC =8
ola, /B =60° Y ul, HPAA
3 ABCD 9] go]&=?

.. ¢

@ 40 @ 20v3 @ 20v2 @ 10v3 ® 10V2



18.

golo] 109]9] Fol =71 AdNA d2 HeE Herd
olt}. oW, T RIS A= H = -5t

1> | 13] | 23] |33) |43] | 58] |63] | 73] | 83] | 93] [103]
Ha(HE)| 78 |62 |60 | 54 | 64| 78| 61|82 84|80







PD + PE + PF ¢

ol AAr7ke ABC o W
o,

P oA Al Wl W 4o e

SH
=

2

o 7o

T N




D

]:?

pay7 _
/ “
|s4l|||mu~/
\ N
< =
T o
< T+
TR
o
~x W
n o
T %l
X ol
<p %a
min O
mﬂ
. T
m Cl
. No
B
A
T oA
H 7o B



22. o3 O3} Zo] gtz 5] Aoj7t 1 9 AFHREYIA o T &2
29
y
1
0.9
0.75——
06—
b
e O Ol
0 05 08 1 =
@ sina =0.8 @ cosa = 0.6 ® cosb=0.9

@ sinb =0.5 ® tana =0.75



23.

AGY4

V2x + V3y =56 = o
== 1!
V3x—2V2y = -2
17 18 18 17
= — = — — 2 = —

17 18 18 17

7 7

17 18



24.

Yo7l 459 AAZHY w

4o

]

=

=

Fo}?

® 35 @ 645

® 95

@ 1245 ® 155



o

Ny

@ x=pEex=

@ x=-p

oln
&

.

)
H

—-q

)
H

A



